

No. I-15011/13/2012-IPS.I Government of India Ministry of Home Affairs

1 6 OCT 2017

New Delhi, the October, 2017

CORRIGENDUM

In partial modification of this Ministry's Order No. I-15011/13/2012-IPS.I (I) dated 11.10.2017 in para-4, the word "Jammu & Kashmir" may be read as "Assam Segment of Joint Assam & Meghalaya" Cadre in place of Jammu & Kashmir.

(Ajay Kumar Singh) Under Secretary to the Government of India Tele No. 2309 4517

No.I-15011/13/2012-IPS.I

Dated the

October, 2017

A copy each is forwarded to: -

- 3. The Chief Secretary, Government of Assam, Dispur {Kind Attn. Shri D K Mishra, Deputy Secretary} for information.
- 2. The Account General, Assam Dispur.
- 3. The Director General of Police, Assam, Dispur.
- 5. IPS- II, III, IV / ACR Cell / Civil List Seat / Seniority Seat.
- 6. SO (IT) for uploading this order on the website of MHA- IPS Management> SPS to IPS> Seniority Fixation.

(Ajay Kumar Singh) Under Secretary to the Government of India